

SV

Detta finns i lådan	Laddar
Bluetooth-pärkoppling	Laddar
Spela	Låg batterinivå
	Vattentätt dammsäker IP67

Tekniska specifikationer	
Element:	1 x 40 mm
Utteffekt:	3,1 W RMS
Frekvensövergivning:	180 Hz – 20 kHz
Signal/burstr-förhållande:	> 80 dB
Batteri:	Litiumpolymer 2,7 Wh (motsvarar 3,7 V / 730 mAh)
Batteriladdningstid:	2,5 timmar (5 V / 1 A)
Musikspeltid:	Upp till 5 timmar (berorende på volymnivå och ljudinnehåll)
USB-port:	Type C
USB-effekt:	20 W, 5 A (max)
Bluetooth®-version:	4.2
Bluetooth®-profil:	A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth®-sändarens frekvensområde:	2 400 – 2 483,5 MHz
Bluetooth®-sändareffekt:	≤ 6 dBm (EIRP)
Bluetooth®-sändarmodulering:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Produktmått (B x H x D):	86,0 x 71,2 x 31,6 mm
Nettvikt:	0,18 kg
Förpackningsmått (B x H x D):	115 x 100 x 33 mm
Bruktillfett:	0,24 kg
Max drifttemperatur:	45 °C

RU

Комплекты поставки	Зарядка
Сложные устройства по Bluetooth	Аккумулятор разряжен
Воспроизвести	Защита от воды и пыли по стандарту IP67

Технические характеристики	
Динамик:	1 x 40 мм
Выходная мощность:	3.1 среднее квадратичное (RMS), 3.1 Вт
Частотная характеристика:	180 Гц — 20 кГц
Отношение сигнал/шум:	> 80 дБ
Тип аккумулятора:	литий-ионный полимерный 2,7 Вт·ч (эквивалент 3,7 В/730 мА·ч)
Время зарядки аккумулятора:	2,5 часа (зависит от громкости и аудиоконтента)
Время воспроизведения музыки:	до 5 часов (зависит от громкости и аудиоконтента)
Порт USB:	Type C
Характеристика USB:	20W / 5A (максимально)
Версия Bluetooth®:	4.2
Профиль Bluetooth®:	A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Диаметр частот передатчика Bluetooth®:	2400 МГц – 2483,5 МГц
Мощность передатчика Bluetooth®:	≤ 6 дБм (EIRP)
Модуляция передатчика Bluetooth®:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Размеры изделия (В × Ш × Г):	86,0 × 71,2 × 31,6 мм
Вес нетто:	0,18 кг
Размеры упаковки (В × Ш × Г):	115 × 100 × 33 мм
Вес брутто:	0,24 кг
Максимальная температура эксплуатации:	45 °C

ZH-CN

产品清单	正在充电
蓝牙配对	正在充电
播放	防水防尘等级 IP67

技术规格	
扬声器:	1 x 40mm / 1.57英寸
输出功率:	3.1W RMS
频率响应:	180 Hz - 20 kHz
信噪比:	> 80 dB
电池类型:	锂离子电池 2.7Wh (相当于 3.7V / 730 mAh)
电池充电时间:	2.5小时 (SV / 1 A)
音乐播放时间:	长达5小时 (取决于音量和音频内容)
USB 端口:	Type C
USB 额定值:	20V / 5A (最大值)
Bluetooth® 蓝牙版本:	4.2
Bluetooth® 蓝牙规范:	A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth® 蓝牙发射频率范围:	2400 MHz - 2483.5 MHz
Bluetooth® 蓝牙发射器功率:	≤ 6 dBm (EIRP)
Bluetooth® 蓝牙发射器调制:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
产品尺寸 (宽 x 高 x 厚):	86.0 x 71.2 x 31.6 mm / 3.4 x 2.8 x 1.2英寸
净重:	0.18 kg / 0.39 lbs
包装尺寸 (宽 x 高 x 厚):	115 x 100 x 33 mm / 4.5 x 3.9 x 1.3英寸
总重:	0.24 kg / 0.52 lbs
最高运行温度:	45 °C

UK

包装盒内物品	充電中
正在藍牙配對	充電中
播放	防水防塵IP67

技術規格	
轉接器:	1 x 40 公釐 / 1.57 英寸
輸出功率:	3.1W RMS
頻帶回應:	180 Hz - 20 kHz
雜訊比:	> 80 dB
電池類型:	鋰離子聚合物 2.7 Wh (相當於 3.7 V / 730 mAh 相當)
電池充電時間:	約 2.5 小時 (5 V / 1 A)
音樂播放時間:	最大 5 小時 (音量及再生速率取決於音量和音質內容)
USB 連接埠:	Type C
USB 額定值:	20V / 5A (最大值)
Bluetooth® 藍牙版本:	4.2
Bluetooth® 藍牙設定檔:	A2DP V1.2, AVRCP V1.5
藍牙範圍:	2400 MHz - 2483.5 MHz
Bluetooth® 藍牙發射器功率:	≤ 6 dBm (EIRP)
Bluetooth® 藍牙發射器調制:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
商品尺寸 (寬 x 高 x 深):	86.0 x 71.2 x 31.6 公釐 / 3.4 x 2.8 x 1.2 英寸
淨重:	0.18 公斤 / 0.39 磅
包裝尺寸 (寬 x 高 x 深):	115 x 100 x 33 公釐 / 4.5 x 3.9 x 1.3 英寸
總重:	0.24 公斤 / 0.52 磅
最大工作溫度:	45 °C

JP

同梱品	充電中
Bluetoothペアリング	充電中
再生	バッテリー残量少
	防水・防塵仕様IP67

技術仕様	
スピーカー:	1 x 40mm スピーカー
定格出力電力:	3.1W RMS
周波数特性:	180 Hz ~ 20 kHz
S/N比:	> 80dB
電池の種類:	リチウムイオンポリマー 2.7Wh (3.7V / 730mAh相当)
バッテリー充電時間:	約2.5時間 (5V / 1A)
音楽再生時間:	最大5時間 (音量と再生するコンテンツによって異なります)
USBポート:	Type C
USB規格:	20W/5A (最大)
Bluetoothバージョン:	4.2
Bluetoothプロファイル:	A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetoothトランスミッターの周波数帯域:	2400 MHz ~ 2483.5 MHz
Bluetoothトランスミッターの出力:	≤ 6 dBm (EIRP)
Bluetoothトランスミッターの変調方式:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
サイズ (幅×高さ×奥行):	86.0 x 71.2 x 31.6 mm
重量:	約0.177 kg
梱包寸法 (幅×高さ×奥行):	115 x 100 x 33 mm
総重量:	約0.24 kg
最大動作保証温度:	45°C

MM

မူဝါဒတင်ပါဝင်သော ဝတ္ထုတင်ပို့ခြင်း	အားသွင်းခြင်း
ဝတ္ထုတင်ပို့ခြင်း	အားသွင်းခြင်း
Bluetooth ချိတ်ဆက်ခြင်း	ဘတ္တရီအားနည်းနေခြင်း
နေရာသင့်ခြင်း	ပါဝင်သည်
ပွင့်သည်	ရေနှင့် ချိတ်ဆက်ခြင်း
	သော IP67

အသေးစိတ် ဖော်ပြချက်များ	
ထုတ်လုပ်သူ:	၁ x ၄၀ မီလီမီတာ / ၁.၅၇ လက်မ
အထွက်အား:	3.1W RMS
အသံအလွှာအကျယ်အဝန်း:	180 Hz - 20 kHz
သံထုတ်နှုန်း:	> 80 dB
ဘတ္တရီအမျိုးအစား:	လီ-အိုင်-ယွန် ပိုလီမာ 2.7 Wh (3.7 V / 730 mAh နှင့် ပိုမိုသင့်သည်)
ဘတ္တရီအားသွင်းချိန်:	၂.၅ နာရီ (5V/1A)
သီချင်းပွင့်ခြင်း:	5 နာရီထိ (အသံအကျယ်အဝန်းနှင့် အခြားအချက်များအပေါ် မူတည်၍)

AR

جار الشحن	محتويات العبوة
جار التزوير	التفصيل عن البطارية
بشارة منخفضة	التفصيل
متوافق مع معيار IP67 للأجهزة المائية والغبار	المواصفات الفنية

محول الطاقة:	1,57 ميغا وات
قدرة العرج:	3,1 وات بمتوسط الطاقة المتوازنة
نطاق التردد:	180 هرتز - 20 كيلو هرتز
نسبة الإشارة إلى الضوضاء:	أكثر من 80 ديسيبل
نوع البطارية:	ليثيوم أيون بوليمر 2,7 وات ساعة (3,7 فولت / 730 مللي أمبير ساعة)
مدة شحن البطارية:	2,5 ساعة (5 فولت / 1 أمبير)
مدة تشغيل الموسيقى:	حتى 5 ساعات (تعتمد على مستوى الصوت والمحتوى)
USB:	توافق USB
معلومات توصيل Bluetooth:	20 واط / 5 أمبير (الحد الأقصى)
معلومات توصيل Bluetooth:	4,2
معلومات توصيل Bluetooth:	A2DP V1.2, AVRCP V1.2
نطاق التردد لبلوتوث:	2400 ميجاهرتز - 2483,5 ميجاهرتز
معلومات توصيل Bluetooth:	≤ 6 ديسيبل (EIRP)
معلومات توصيل Bluetooth:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
أبعاد المنتج (العرض × الارتفاع × العمق):	86,0 × 71,2 × 31,6 ملم / 3,4 × 2,8 × 1,2 بوصة
الوزن الصافي:	0,18 كيلوغرام / 0,39 رطل
أبعاد العبوة (العرض × الارتفاع × العمق):	115 × 100 × 33 ملم / 4,5 × 3,9 × 1,3 بوصة
الوزن الإجمالي:	0,24 كيلوغرام / 0,52 رطل
درجة حرارة التشغيل القصوى:	45 درجة مئوية

HE

מה כולל באריזה	בעיניה
צינור Bluetooth	טעינה
השמע	סרילה לרטיבה
	עבודת לזמן רב
	IP67

מפרט טכני	
חומר:	1x 40mm
תוצרת:	3.1W RMS
טווח תדר:	180 Hz - 20 kHz
יחס אות לרעש:	> 80dB
סוג סוללה:	ליטיום-פולימרי 2.7 וואט (3.7V / 730mAh)
זמן טעינה סוללה:	2.5 שעות (5V / 1A)
זמן הפעלה ממוקד:	עד 5 שעות (תלוי בנפח הרעש והתוכן המושמע)
USB:	Type C
יציאת USB:	20 וואט / 5 אמפר (מקסימום)
רמת בלוטות:	4.2
טווח תדר בלוטות:	AVRCP V1.5, A2DP V1.2
סוללה:	2483.5 MHz - 2400 MHz
עוצמת משרד בלוטות:	≤ 6dBm (EIRP)
עוצמת משרד בלוטות:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
מידות המוצר (רוחב x גובה x עומק):	86.0 x 71.2 x 31.6 מ"מ / 3.4 x 2.8 x 1.2"
משקל מוצר:	0.18 ק"ג
מידות אריזה (רוחב x גובה x עומק):	115 x 100 x 33 מ"מ / 4.5 x 3.9 x 1.3"
משקל מוטור:	0.24 ק"ג
טמפרטורת הפעלה מרבית:	45°C

DE

Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal alle 3 Monate vollständig auf. Die Batterielebensdauer kann aufgrund von Nutzungsverhalten und Umgebungsbedingungen variieren.

Setzen den JBL Go Essential 2 keiner Flüssigkeit aus, ohne die Kabelverbindung zu trennen, und stelle sicher, dass die Ladeport-Deckel fest geschlossen ist. Setze den JBL Go Essential 2 während des Ladens/geringem Verbrauch in einen Koffer zu dauerhaften Schäden am Lautsprecher oder an der Stromquelle. Chemikalien, Salz oder „Fremdkörper“ sind in einem Schwimmbecken oder im Meer können die wasserdichten Dichtungen beschädigen oder die Steckoberfläche mit der Zeit angreifen. Nie lassen Sie nach dem Gebrauch nicht abgewergt werden. Laden den Lautsprecher nach dem Verschütten einer Flüssigkeit oder nach dem Abgallen erst auf, wenn er vollständig trocken und sauber ist. Das Aufladen im nassen Zustand kann den Lautsprecher beschädigen. Bei der Verwendung eines externen Adapters darf die/der Ausgangsspannung/-strom 5 V/3 A nicht überschreiten.

El JBL Go Essential 2 no se debe exponer a líquidos, sin separar el cable de conexión de la fuente de alimentación. Los productos químicos, la sal y „partículas ajenas“ presentes en las piscinas o en el mar pueden dañar los sellados a presiones de agua o la superficie del conector con el tiempo si no se enjuagan después del uso. Si se moja a causa de algún derrame de líquido o si la moje enjaguado, no cargue el altavoz hasta que esté completamente limpio y seco. Si cargue el altavoz mientras está húmedo, no cargue en la fuente de alimentación. Al utilizar un adaptador externo, la tensión/corriente de salida del adaptador externo no debe superar los 5 V/3 A.

For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuld ud mindst en gang hver tredje måned. Batteriets levetid varierer afhængigt af brugsmønster og miljøforhold.

JBL Go Essential 2 må kun udsættes for væske, når kabeltilslutningen er fjernet, og dækslet til ladeportet er tæt lukket. Undsæt ikke JBL Go Essential 2 for vand under opladning. Kemikalier, sødt salt eller „fremmedpartikler“ af høttaleren eller strømmen.

Kemikalier, salt eller „fremmede partikler“ i din pool eller i havet kan beskadige de vandtætte tætninger eller skade overfladerne af stikket, hvis de ikke skylles af efter brug. For at beskytte batteriets levetid skal du ikke oplade din høttaler, før den er helt tør og ren. Høttaleren kan tage skade, hvis den oplades, mens den er våd.

Når du bruger en ekstern adapter, må udgangsspenningen/stromen på den eksterne adapter ikke overstige 5V/3A.

ES

Para proteger la duración de la batería, cárgala completamente al menos una vez cada 3 meses. La duración de la batería depende de los patrones de uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Go Essential 2 a ningún líquido sin retirar la conexión con el cable y asegurarte de que la tapa del puerto de carga está cerrada firmemente. No expongas el JBL Go Essential 2 al agua mientras se carga. Puede provocar daños permanentes en el altavoz o en la fuente de alimentación.

Los productos químicos, la sal y „partículas ajenas“ presentes en las piscinas o en el mar pueden dañar los sellados a presiones de agua o la superficie del conector con el tiempo si no se enjuagan después del uso. Si se moja a causa de algún derrame de líquido o si la moje enjaguado, no cargue el altavoz hasta que esté completamente limpio y seco. Si cargue el altavoz mientras está húmedo, no cargue en la fuente de alimentación.

Al utilizar un adaptador externo, la tensión/corriente de salida del adaptador externo no debe superar los 5 V/3 A.

Fi Para a beskytte batteriets levetid, skal du oplade fuldt ud mindst en gang hver tredje måned. Batteriets levetid vil variere efter brugsmønster og miljøforhold.

JBL Go Essential 2 må kun udsættes for væske, når kabeltilslutningen er fjernet, og ladeportens dæksel er tæt lukket. Undsæt ikke JBL Go Essential 2 for vand under opladning. Kemikalier, sødt salt eller „fremmedpartikler“ af høttaleren eller strømmen.

Kemikalier, salt eller „fremmedpartikler“ i din pool eller i havet kan beskadige de vandtætte tætninger eller skade overfladerne af stikket, hvis de ikke skylles af efter brug. For at beskytte batteriets levetid skal du ikke oplade din høttaler, før den er helt tør og ren. Høttaleren kan tage skade, hvis den oplades, mens den er våd.

Når du bruger en ekstern adapter, må udgangsspenningen/stromen på den eksterne adapter ikke overstige 5V/3A.

FR

Para proteger la duración de la batería, cárgala completamente al menos una vez cada 3 meses. La duración de la batería depende de los patrones de uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Go Essential 2 a ningún líquido sin retirar la conexión con el cable y asegurarte de que la tapa del puerto de carga está cerrada firmemente. No expongas el JBL Go Essential 2 al agua mientras se carga. Puede provocar daños permanentes en el altavoz o en la fuente de alimentación.

Los productos químicos, la sal y „partículas ajenas“ presentes en las piscinas o en el mar pueden dañar los sellados a presiones de agua o la superficie del conector con el tiempo si no se enjuagan después del uso. Si se moja a causa de algún derrame de líquido o si la moje enjaguado, no cargue el altavoz hasta que esté completamente limpio y seco. Si cargue el altavoz mientras está húmedo, no cargue en la fuente de alimentación.

Al utilizar un adaptador externo, la tensión/corriente de salida del adaptador externo no debe superar los 5 V/3 A.

FR Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complètement au moins une fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie varie en fonction de vos habitudes d'utilisation et des conditions environnementales.

N'exposez pas le JBL Go Essential 2 à un liquide sans débrancher le câble et vérifiez que le cache de la prise de charge est bien fermé. N'exposez pas le JBL Go Essential 2 à l'eau pendant sa charge. L'exposition au liquide peut entraîner des dommages permanents.

Les produits chimiques, le sel ou les « corps étrangers » de votre piscine ou de l'océan peuvent endommager les joints d'étanchéité ou la surface du connecteur au fil du temps s'ils ne sont pas rincés après utilisation. Après le débranchement d'un liquide ou un rinçage, ne chargez pas votre appareil tant que celui n'est complètement séché et propre. Chargez votre appareil lorsqu'il est entièrement séché et propre.

Si vous utilisez un adaptateur externe, la tension / intensité de sortie de l'adaptateur externe ne doit pas dépasser 5 V / 3 A.

Az akkumulátor élettartamának védelme érdekében töltsen teljesít fel 3 havonta legalább egyszer. Az akkumulátor élettartama a használatától, és a környezeti feltételektől függ.

A JBL Go Essential 2 terméket a károsodás elkerülése érdekében ne tegye ki folyadékra, és a kábelcsatlakozást a forrástól távolítsa el, mielőtt a készüléket fedele bezámná a víz alá. A JBL Go Essential 2 készüléket ne tegye ki víznek töltés közben. Ez a hangzóruv vagy az áramforrás maradárad károsodását okozhatja.

A medencékben vagy az óceánban lévő vizeszereket, só vagy „idegen részecskéket“ idevél károsíthatja a vízálló tömítést vagy károsíthatja a csatlakozás felületét, ha használat után nem öblítik le őket. Felgyűlék a kábelcsatlakozás felületén, ha a készülék nedves állapotban van, ezért ne töltsen fel a hangzóruvot, amíg teljesen száraz és tisztán nem lesz.

A nedves állapotban történő töltés károsíthatja az akkumulátort. Károsíthatja az áramellátást és a kábelcsatlakozást is, ha nem tisztítja meg az adaptert, mielőtt a készüléket használná, és nem haladhatja meg az 5V/3 A értéket.

Per preservare la durata della batteria, effettuate una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria dipende dai modelli di utilizzo e dalle condizioni ambientali.

Non esponete il JBL Go Essential 2 a liquidi senza rimuovere il ricambio del cavo ed assicurarsi che la copertura della presa di ricarica sia ben chiusa. Non far entrare in contatto il JBL Go Essential 2 con l'acqua durante la ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla fonte di alimentazione.

I prodotti chimici, il sale o „particelle estranee“ della piscina o dell'oceano possono danneggiare le guarnizioni stagnhe o l'interfaccia del cavo ed assicurarsi che la copertura della presa di ricarica sia ben chiusa. Non far entrare in contatto il JBL Go Essential 2 con l'acqua durante la ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla fonte di alimentazione.

I prodotti chimici, il sale o „particelle estranee“ della piscina o dell'oceano possono danneggiare le guarnizioni stagnhe o l'interfaccia del cavo ed assicurarsi che la copertura della presa di ricarica sia ben chiusa. Non far entrare in contatto il JBL Go Essential 2 con l'acqua durante la ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla fonte di alimentazione.

Strav yzholovannye (vzdušno-mezhurovnyy) i tórn / pteim eóhóvannye (vzdušno-mezhurovnyy) ne prlyen v nreplivayto k 5V/3A.

PL

Aby zachovávat čas ekplatacji akumulatora, należy go ładować co najmniej raz w trzy miesiące. Żywotność akumulatora zależy od sposobów jego użycia i warunków otoczenia.

Nie narażaj JBL Go Essential 2 na działanie płynów, bez odłączenia go od źródła zasilania. Nie narażaj urządzenie na działanie chemikaliów, soli lub „obcych cząstek“ w basenie lub w oceanie. Nie narażaj urządzenia na działanie wody, jeśli nie zostanie dokładnie osuszone. Nie ładuj głośnika do jego całkowicie wyschnięcia i oczyszczenia.

Wodoodporny głośnik może spowodować jego uszkodzenie, jeśli nie zostanie dokładnie osuszone i oczyszczone. Jego uszkodzenie może nastąpić, jeśli używany jest nieodczyszczony głośnik lub źródło zasilania.

Napicie/natężenie prądu nie powinno przekraczać 5 V/3 A.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a totalmente pelo menos uma vez a cada três meses. A vida útil da bateria depende dos padrões de uso e das condições do ambiente.

Não exponha o JBL Go Essential 2 a líquidos sem remover o conector do cabo e certifique-se de que a tampa do porta de carregamento esteja bem fechada. Nunca deixe a JBL Go Essential 2 entrar em contato com água enquanto a bateria é carregada. Isso pode danificar a caixa de som ou a fonte de energia.

Os solos impregnados e a superfície do conector podem ser danificados pela exposição ao por produtos químicos usados em água de piscina. Por isso, lave a caixa de som e a caixa após o uso.

A caixa de som precisa estar completamente seca e limpa antes de carregar a bateria. Se a bateria for carregada enquanto a caixa de som estiver molhada, a caixa de som pode ser danificada.

Os adaptadores externos (se usado) devem possuir saída de 5 V a 3 A.

SV

For att öka batteriets livslängd ska du ladda det fullt minst en gång var tredje månad. Batteriets livslängd varierer beroende på användningsmönster och miljöförhållanden.

JBL Go Essential 2 ska endast utsättas för vätska om kabelanslutningen är avkopplad och ladeportens däck är ordentligt stängt.

Utsätt inte JBL Go Essential 2 för vatten när den är laddad. Det kan leda till permanent skada på högtalaren eller strömkretsen.

Chemikalier, salt eller „fremmedpartikler“ i pool eller i havet kan skade de vandtætte tætninger eller skade overfladerne af stikket, hvis de ikke skylles af efter brug. For at beskytte batteriets levetid skal du ikke oplade din høttaler, før den er helt tør og ren, anmars kan tage skade, hvis den oplades, mens den er våd.

Når du bruger en ekstern adapter, må udgangsspenningen/stromen på den eksterne adapter ikke overstige 5V/3A.

ZH-CN

为了延长电池的寿命，请至少每 3 个月完全充电一次。电池的寿命因使用方式和环境条件而异。

如需在有水的环境中使用时，请先断开线缆并拆除防水塞。请勿将 JBL Go Essential 2 暴露在液体中，以免发生永久性损坏。

此外，充电时请勿将设备浸入水中。请勿将设备暴露在游泳池或海洋等含有化学物质的液体中，久而久之，泳池或海洋中的化学物质、盐分或“杂质颗粒”会损坏防水密封层或连接器表面。若没有液体冲洗设备，请在完全干燥和干净之前，请不要给扬声器充电。

潮湿状态下充电可能会导致扬声器的损坏。使用外部适配器时，外部适配器的输出电压/电流不应超过 5V/3A。

ZH-TW

為延長電池使用壽命，請至少每 3 個月對電池充滿電一次。電池使用壽命將因使用模式和環境條件而異。

如需在有水的环境中使用时，请先断开线缆并拆除防水塞。请勿将 JBL Go Essential 2 暴露在液体中，以免发生永久性损坏。

此外，充电时请勿将设备浸入水中。请勿将设备暴露在游泳池或海洋等含有化学物质的液体中，久而久之，泳池或海洋中的化学物质、盐分或“杂质颗粒”会随使用时间推移而损坏防水密封层或连接器表面。若没有液体冲洗设备，请在完全干燥和干净之前，请不要给扬声器充电。

潮湿状态下充电可能会导致扬声器的损坏。使用外部适配器时，外部适配器的输出电压/电流不应超过 5V/3A。

ID

Agar baterai awet, isi daya hingga penuh setidaknya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.

Sudutkan JBL Go Essential 2 dari cairan keuali saat sambungan kabel sudah terlepas dan tutup port pengisi daya sudah ditutup dengan rapat. Hindarkan JBL Go Essential 2 dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

AR

لزيادة عمر البطارية، شحنيها بالكامل مرة واحدة على الأقل كل ٣ أشهر. يتغير عمر البطارية بسبب اإستخدام والظروف البيئية.

تجنب تعرض البطارية لسوائل أو المواد الكيميائية أو الأتربة. لا تعرض JBL Go Essential 2 للتعرض للهطول أو الماء أو الرطوبة.

لا تعرض JBL Go Essential 2 للماء أو الرطوبة أو المواد الكيميائية، الملح أو „جسيمات أجنبية“ في حمام السباحة أو في البحر. قد يتسبب تعرض البطارية لسوائل أو المواد الكيميائية، الملح أو „جسيمات أجنبية“ في حمام السباحة أو في البحر في إتلاف الطبقات العازلة أو إتلاف أسطح التوصيل.

عند استخدام محول خارجي، يجب ألا يتجاوز خرج المحول الخارجي ٥ فولت/٣ أمبير.

FR

Para proteger la duración de la batería, cárgala completamente al menos una vez cada 3 meses. La duración de la batería depende de los patrones de uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Go Essential 2 a ningún líquido sin retirar la conexión con el cable y asegurarte de que la tapa del puerto de carga está cerrada firmemente. No expongas el J